

18 апреля в 13:00 на пр. Боголюбова у д. №16 водитель а/м «школа» при движении задним ходом совершил столкновение с а/м КамАЗ. Спустя 15 минут на той же улице у д. №21 водитель а/м «хендай» по этой же причине столкнулся с «рено». А еще через 15 минут опять на пр. Боголюбова у дома №39 водитель а/м «шевроле», двигаясь задним ходом, наехал на препятствие. И в это же время на этом же проспекте у д. №15 водитель а/м «kia» не уступил дорогу и столкнулся с а/м «тойота».

20 апреля в 12:40 на перекрестке улиц Володарского и Тверской водитель а/м «фольксваген» не уступил дорогу т/с, имеющему преимущество, и совершил столкновение с а/м «тойота». В 20:00 на ул. Макаренко у д. №46 водитель а/м ВАЗ-21103 при движении задним ходом совершил наезд на а/м «форд».

21 апреля в 10:00 на 121 км Дмитровского шоссе водитель КамАЗа допустил осыпку груза и повредил а/м «шевроле». В 16:50 на ул. Попова возле рынка водитель а/м «тойота», двигаясь задним ходом, столкнулся с а/м ГАЗ.

22 апреля в 13:30 на ул. Ж. Кюри у д. №19 водитель а/м «хендай» не уступил дорогу т/с, имеющему преимущество, и совершил столкновение с а/м «вольво». В 17:00 на ул. Московской у д. №2 водитель а/м «форд» неправильно выбрал дистанцию и совершил столкновение с а/м «мицубиси».

23 апреля в 13:00 на плотине водитель а/м ВАЗ-21093 неправильно выбрал дистанцию и совершил столкновение с а/м «шевроле».

24 апреля в 10:00 на ул. Мичурина у д. №1 водитель а/м «опель» неправильно выбрал боковой интервал и совершил наезд на а/м «тойота». В 11:50 в ГСК «Рассвет» водитель а/м ВАЗ-21074 при движении задним ходом совершил наезд на а/м «рено».